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Lampiran 4  

 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Kepada  

Yth. Saudari 

Di Tempat 

 

Dengan hormat, 

Nama saya Hanan Jehha makasiswa Program studi S1 Keperawatan 

Fakultas Ilmu Kesehatan Muhammadiyah Surabaya. Saat ini saya dalam tahap 

penyelesaian tugas akhir, oleh karena itu mohon kesediaan mahasiswi untuk 

menjadi responden dalam penelitian ini. Tujuan dari penelitian ini adalahuntuk 

mengetahui “Hubungan pemilihan jenis pembalut dengan kejadian Pruritus 

Vulvae saat menstruasi pada Mahasiswi Prodi S1 Keperawatan di Universitas 

Muhammadiyah Surabaya”  

Pertisipasi mahasiswi dalam penelitian ini bersifat bebas, mahasiswi bebas 

untuk ikut tanpa adanya saksi apapun. Pertisipasi mahasiswi dalam penelitian ini 

membawa dampak positif dalam upaya peningkatan dan pengembangan ilmu 

keperawatan. 

Jika mahasiswi bersedia menjadi responden dalam penelitian ini, silakan 

mahasiswi menandatangani lembar kesediaan responden. 

Atas pertisipasi mahasiswi, saya ucapkan terima kasih. 

                                                                                                         Surabaya,   2016 

                                                                                                    Peneliti 

 

                                                                                                               Hanan Jehha 
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Lampiran 5 

 

LEMBAR PERSETUJUAN  MENJADI RESPONDEN 

 

Saya yang bertandatangan dibawah ini, menyatakan bersedia ikut 

berpastisipasi dalam penelitian yang dilakukan oleh Hanan Jehha Program Studi 

S! Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Surabaya 

yang berjudul “Hubungan pemilihan jenis pembalut dengan kejadian Pruritus 

Vulvae saat menstruasi pada Mahasiswi Prodi S! Keperawatan di Universitas 

Muhammadiyah Surabaya”  

Nama : 

Alamat : 

Umur : 

Dengan menandatangani lembar persetujuan ini, menunjukkan bahwa saya 

telah diberikan informasi tentang penelitian ini. 

 

                                                                                                  

 

Peneliti                 Surabaya,........................2016 

                        Responden                                                                      

 

        (Hanan Jehha)                                                (..................................................) 

   NIM: 201211660120                                                           No. Responden  
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Lampiran 6 

 

 

KUESIONER PENELITIAN  

 

A. Petunjuk 

1. Mohon kuesioner ini dijawab dengan jujur dan apa adanya. 

Kerahasiaan di jaga dengan sebaik-baiknya. 

2. Mohon di isi pada kolom yang telah tersedia. 

B. Data demografi 

1. Pendidikan Sebelumnya :  

2. Semester : 

3. Umur : 

4. Agama : 

 

C. Data khusus 

1. Usia pertamakali mengalami menstruasi ? 

……………….Tahun 

2. Merk pembalut yang digunakan saat menstruasi ? 

 

1. Charm 

 

2. Nina 

 

3. My lady 

 

4. Kotek 

 

5. Hers protex Laurier 

 

6. Softex 

 

7. Dan lain-lain ………………. 

 

NO Responden: 
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3. Sudah berapa lama pemakaian merk tersebut ? 

 

…………………Bulan/ Tahun. 

 

4. Berapa kali ganti pembalut dalam satu hari ? 

 

……………….. x/ Perhari         

 

5. Anda pernah mengalami ciri-ciri iritasi dibawah ini(Bisa jawab lebih 

dari 1) 

                          

        Gatal-gatal disekitar vagina 

                                      Kemerahan dan rasa terbakar pada kulit 

                                      Rasa tidak nyaman pada kulit 

                                      Banya lendir yang keluar pada vagina  

                                      Perdarahan 

6. Jika terjadi gejala diatas berapa lama terjadi iritasi ? 

 

…………………….. 

 

7. Waktu membersih vulva apa pemakaian sabun ? 

 

                    Ya  

 

                    Tidak  

 

** No5  1 : Terjadi (Jika dialami oleh responden >2 dari tanda-tanda iritasi 

              2 : Tidak terjadi ( Jika dialami oleh responden  <2dari tanda-tanda    

  iritasi atau tidak ada tanda-tanda iritasi. 
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Lampiran 7  

No Pendidikan 

Sebelum 

Semes 

ter 

Umur 

(Tahun) 

Agama Usia 

Pertamakali 

manerhe 

Pembalut yg diguna 

saat mens 

Lamanya 

Pemakaian 

Pembalut 

Tersebut 

ganti 

pembalut 

dalam satu 

hari 

Penggu

naan 

Sabun 

Kejadian 

Iritasi 

Lamanya 

iritasi 

1 SMK 2 19 Th Islam 12 Th Laurier 4 Tahun 3 x Ya Ya 3 hari 

2 SMA 2 19 Th Islam 12 Th Charm 3 Tahun 4 x Ya Ya 3 hari 

3 MAN 2 18 Th Islam 15 Th Charm 3 Tahun 3 x Ya Ya 2 hari 

4 SMK 

Kesehatan 

2 18 Th Islam 12 Th Avall 1 Tahun 4 x Tidak Tidak 0 hari 

5 SMK 4 20 Th Islam 13 Th Charm 7 Tahun 3 x Tidak Ya 2 hari 

6 SMK 2 18 Th Islam 12 Th Charm 5 Tahun 4 x Tidak Ya 2 hari 

7 SMA 2 19 Th Islam 13 Th Charm 2 Tahun 2 x Ya Tidak 0 hari 

8 SMA 4 20 Th Islam 17 Th Laurier 4 Tahun 3 x Ya Ya 3 hari 

9 SMK 4 20 Th Islam 13 Th Laurier 4 Tahun 5 x Tidak Ya 4 hari 

10 SMA 4 20 Th Islam 11 Th Kotek 6 Bulan 4 x Tidak Ya 2 hari 

11 SMA 2 19 Th Islam 15 Th Charm 6 Tahun 4 x Tidak Ya 3 hari 

12 SMK 

Kesehatan 

2 19 Th Islam 16 Th Avall 4 Bulan 3 x Ya Tidak 0 hari 

13 SMK 2 19 Tah Islam 13 Th Laurier 6 Tahun 4 x Ya Ya 2 hari 

14 SMK 4 20 Tah Islam 13 Th Charm 8 Tahun 4 x Tidak Ya 2 hari 

15 SMA 2 18 Th Islam 13 Th Charm 1 Tahun 3 x Ya Ya 3 hari 

16 SMA 4 20 Th Islam 12 Th Laurier 5 Tahun 2 x Tidak Ya 3 hari 

17 SMA 4 19 Th Islam 12 Th Charm 1 Bulan 3 x Tidak Tidak 0 hari 

18 SMA 2 19 Th Islam 13 Th Softex 4 Tahun 3 x Tidak Ya 5 hari 

19 SMK 4 21 Th Islam 14 Th Charm 12 Tahun 5 x Tidak Ya 3 hari 

20 SMA 2 18 Th Islam 12 Th Laurier 3 Tahun 3 x Tidak Tidak 0 hari 

 

21 SMK 

Farmasi 

4 20 Th Islam 12 Th Avall 1 Bulan 2 x Tidak Tidak 0 hari 

22 SMA 2 18 Th Islam 13 Th Charm 5 Tahun 3 x Ya Ya 2 hari 

23 SMA 2 19 Th Islam 10 Th Laurier 3 Tahun 3 x Tidak Ya 3 hari 

24 SMA 2 19 Th Islam 15 Th Laurier 3 Tahun 3 x Ya Ya 1 hari 

25 SMA 2 18 Th Islam 12 Th Laurier 5 Tahun 4 x Tidak Tidak 0 hari 

26 SMA 2 18 Th Islam 13 Th Charm 6 Bulan 5 x Ya Ya 2 hari 

27 SMA 2 18 Th Islam 13 Th Laurier 4 Tahun 4 x Ya Ya 3 hari 

28 SMA 2 19 Th Islam 13 Th Laurier 6  Bulan 4 x Ya Ya 3 hari 

29 SMK 4 20 Th Islam 14 Th Laurier 4 Tahun 4 x Ya Ya 3 hari 

30 SMA 4 20 Th Islam 14 Th Kotek 7 Tahun 4 x Ya Ya 3 hari 

31 SMA 2 18 Tah Islam 11 Th Kotek 6 Bulan 3 x Ya Ya 2 hari 

32 SMA 4 20 Th Islam 12 Th Laurier 3 Tahun 3 x Ya Ya 3 hari 

33 SMA 2 19 Th Islam 12 Th Softex 7 Tahun 3 x Tidak Tidak 0 hari 

34 SMA 2 19 Th Islam 12 Th Softex 2 Bulan 4 x Ya Ya 3 hari 

35 SMA 4 20 Th Islam 13 Th Laurier 2 Tahun 4 x Ya Ya 3 hari 

36 SMA 4 20 Th Islam 13 Th Laurier 8 Tahun 5 x Tidak Ya 3 hari 

37 SMA 4 20 Th Islam 10 Th Charm 2 Tahun 5 x Ya Ya 1 hari 



73 

 

 

 

38 SMA 2 19 Th Islam 13 Th Charm 2 Tahun 5 x Tidak Ya 3 hari 

39 SMA 4 20  Th Islam 14 Th Charm 6 Tahun 4 x Tidak Tidak 0 hari 

40 SMA 2 19 Th Islam 12 Th Protex 7 Tahun 4 x Tidak Ya 2 hari 

41 SMA 4 20 Th Islam 13 Th Charm 7 Tahun 4 x Ya Ya 2 hari 

42 SMA 2 19 Th Islam 11 Th Charm 5 Tahun 5 x Tidak Ya 3 hari 

43 SMA 2 19 Th Islam 14 Th Charm 4 Tahun 5 x Tidak Ya 3 hari 

44 SMA 4 20 Th Islam 12 Th Charm 9 Tahun 6 x Ya Ya 2 hari 

45 SMA 4 20 Th Islam 14 Th Charm 5 Tahun 4 x Ya Tidak 0 hari 

46 SMA 4 20 Th Islam 13 Th Charm 3 Tahun 5 x Tidak Ya 2 hari 

47 SMK 4 21 Th Islam 14 Th Charm 2 Tahun 5 x Ya Ya 3 hari 

48 SMA 2 19 Th Islam 14 Th Charm 7 Tahun 4 x Tidak Ya 3 hari 

49 SMA 4 20 Th Islam 15 Th Charm 8 Tahun 4 x Ya Tidak 0 hari 

50 SMA 2 19 Th Islam 14 Th Laurier 8 Tahun 3 x Ya Ya 2 hari 

51 SMA 4 20 Th Islam 14 Tah Charm 8 Tahun 3 x Ya Ya 2 hari 

52 SMA 4 20 Th Islam 14 Th Charm 8 Tahun 5 x Ya Ya 2 hari 

53 SMK 

Farmasi 

4 20 Th Islam 12 Th Whisper 2 Bulan 4 x Tidak Tidak 0 hari 

54 SMA 4 21 Th Islam 10 Th Avall 1 Tahun 6 x Ya Tidak 0 hari 

55 SMK 4 20 Th Islam 11 Th Laurier 5 Tahun 4 x Ya Ya 2 hari 

56 SMA 2 19  Th Islam 15 Th Laurier 5 Tahun 3 x Tidak Ya 3 hari 

57 SMA 4 20  Th Islam 15 Th Charm 5 Tahun 3 x Tidak Ya 3 hari 

58 SMA 4 20  Th Islam 15 Th Laurier 1 Tahun 8 x Tidak Tidak 0 hari 

59 SMA 2 19  Th Islam 15 Th Charm 8 Tahun 3 x Ya Ya 4 hari 

60 SMA 4 20  Th Islam 15 Th Softex 6 Tahun 5 x Ya Ya 3 hari 

61 SMA 4 20  Th Islam 15 Th Laurier 6 Tahun 4 x Tidak Ya 2 hari 

62 SMA 2 19  Th Islam 13 Th Charm 7 Tahun 4 x Tidak Ya 3 hari 

63 SMA 2 18  Th Islam 12 Th Charm 4 Tahun 5 x Ya Tidak 0 hari 

64 SMA 2 19  Th Islam 14 Th Charm 12 Tahun 3 x Ya Ya 3 hari 

65 SMA 2 19 Th Islam 14 Th Charm 5 Tahun 4 x Ya Ya 2 hari 

66 SMA 2 19 Th Islam 13 Th Laurier 5 Tahun 3 x Ya Tidak 0 hari 

67 SMK 4 19 Th Islam 12 Th Charm 8 Tahun 4 x Ya Ya 2 hari 

68 SMA 4 19 Th Islam 11 Th Kotek 5 Tahun 4 x Ya Ya 1 hari 

69 SMK 2 19 Th Islam 12 Th Laurier 4 Tahun 3 x Ya Ya 3 hari 

70 SMK 2 18 Th Islam 14 Th Charm 4 Tahun 3 x Tidak Tidak 0 hari 

71 SMK 4 20  Th Islam 14 Th Laurier 5 Tahun 4 x Ya Ya 3 hari 

72 SMK 4 20  Th Islam 12 Th Charm 5 Tahun 3 x Tidak Ya 3 hari 

73 SMA 2 19 Th Islam 14 Th Charm 4 Tahun 3 x Ya Ya 3 hari 
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Lampiran 8 

 

Tabulasi Data Demografi 

No 

 

Pendidikan 

Sebelum 

Ko

de 

Semester Ko

de 

Umur Ko

de 

Agama Ko

de 

1 SMK  4 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

2 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

3 MAN 2 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

4 SMK Kesehatan 4 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

5 SMK 3 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

6 SMK 3 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

7 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

8 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

9 SMK 3 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

10 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

11 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

12 SMK Kesehatan 4 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

13 SMK 3 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

14 SMK 3 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

15 SMA 1 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

16 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

17 SMA 1 4 2 19 Tahun 2 Islam 1 

18 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

19 SMK 3 4 2 21 Tahun 4 Islam 1 

20 SMA 1 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

21 SMK Farmasi 5 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

22 SMA 1 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

23 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 
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24 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

25 SMA 1 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

26 SMA 1 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

27 SMA 1 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

28 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

29 SMK 3 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

30 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

31 SMA 1 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

32 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

33 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

34 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

35 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

36 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

37 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

38 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

39 SMA 1 4 2 20  Tahun 3 Islam 1 

40 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

41 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

42 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

43 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

44 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

45 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

46 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

47 SMK  3 4 2 21 Tahun 4 Islam 1 

48 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

49 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

50 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

51 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 
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 Kode: 

A. Pendidikan Sebelum : 

 SMA    :1 

 MAN       :2 

 SMK     :3 

 SMK Kesehatan  :4 

52 SMA 1 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

53 SMK Farmasi 5 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

54 SMA 1 4 2 21 Tahun 4 Islam 1 

55 SMK 3 4 2 20 Tahun 3 Islam 1 

56 SMA 1 2 1 19  Tahun 2 Islam 1 

57 SMA 1 4 2 20  Tahun 3 Islam 1 

58 SMA 1 4 2 20  Tahun 3 Islam 1 

59 SMA 1 2 1 19  Tahun 2 Islam 1 

60 SMA 1 4 2 20  Tahun 3 Islam 1 

61 SMA 1 4 2 20  Tahun 3 Islam 1 

62 SMA 1 2 1 19  Tahun 2 Islam 1 

63 SMA 1 2 1 18  Tahun 2 Islam 1 

64 SMA 1 2 1 19  Tahun 2 Islam 1 

65 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

66 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

67 SMK 3 4 2 19 Tahun 2 Islam 1 

68 SMA 1 4 2 19 Tahun 2 Islam 1 

69 SMK 3 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 

70 SMK 3 2 1 18 Tahun 1 Islam 1 

71 SMK 3 4 2 20  Tahun 3 Islam 1 

72 SMK 3 4 2 20  Tahun 3 Islam 1 

73 SMA 1 2 1 19 Tahun 2 Islam 1 
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 SMK Farmasi    :5 

 

B. Kode Semester : 

 Semester 2   :1 

 Semester 4   :2 

 

C. Kode Umur: 

 Usia 18  Tahun  :1 

 Usia 19  Tahun  :2 

  Usia  20  Tahun  :3 

 Usia  21 Tahun  :4 

 

D. Agama 

 Islam    :1 

 Kristen   :2 

 Hindu               :3 

 Buda                :4 

 

 

 

 

 

Lampiran 9 

Tabulasi Jenis Pembalut 

No 

 

1 Kode 2 Kode 3 Kode 4 Kode 

1 12 Tahun 2 Laurier 4 4 Tahun 4 3 x 3 

2 12 Tahun 2 Charm 1 3 Tahun 3 4 x 4 

3 15 Tahun 3 Charm 1 3 Tahun 3 3 x 3 

4 12 Tahun 2 Avall 6 1 Tahun 3 4 x 4 
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5 13 Tahun 2 Charm 1 7 Tahun 5 3 x 3 

6 12 Tahun 2 Charm 1 5 Tahun 5 4 x 4 

7 13 Tahun 2 Charm 1 2 Tahun 3 2 x 2 

8 17 Tahun 4 Laurier 4 4 Tahun 4 3 x 3 

9 13 Tahun 2 Laurier 4 4 Tahun 4 5 x 5 

10 11 Tahun 1 Kotek 5 6 Bulan 2 4 x 4 

11 15 Tahun 3 Charm 1 6 Tahun 2 4 x 4 

12 16 Tahun 4 Avall 6 4 Bulan 2 3 x 3 

13 13 Tahun 2 Laurier 4 6 Tahun 4 4 x 4 

14 13 Tahun 2 Charm 1 8 Tahun 5 4 x 4 

15 13 Tahun 2 Charm 1 1 Tahun 3 3 x 3 

16 12 Tahun 2 Laurier 4 5 Tahun 4 2 x 2 

17 12 Tahun 2 Charm 1 1 Bulan 1 3 x 3 

18 13 Tahun 2 Softex 3 4 Tahun 4 3 x 3 

19 14 Tahun 3 Charm 1 12 Tahun 6 5 x 5 

20 12 Tahun 2 Laurier 4 3 Tahun 3 3 x 3 

21 12 Tahun 2 Avall 6 1 Bulan 1 2 x 2 

22 13 Tahun 2 Charm 1 5 Tahun 4 3 x 3 

23 10 Tahun 1 Laurier 4 3 Tahun 3 3 x 3 

24 15 Tahun 3 Laurier 4 3 Tahun 3 3 x 3 

25 12 Tahun 2 Laurier 4 5 Tahun 4 4 x 4 

26 13 Tahun 2 Charm 1  6 Bulan  2 5 x 5 

27 13 Tahun 2 Laurier 4 4 Tahun 4 4 x 4 

28 13 Tahun 2 Laurier 4 6  Bulan  2 4 x 4 

29 14 Tahun 3 Laurier 4 4 Tahun 4 4 x 4 

30 14 Tahun 3 Kotek 5 7 Tahun 5 4 x 4 

31 11 Tahun 1 Kotek 5 6 Bulan 2 3 x 3 

32 12 Tahun 2 Laurier 4 3 Tahun 3 3 x 3 
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33 12 Tahun 2 Softex 3 7 Tahun 5 3 x 3 

34 12 Tahun 2 Softex 3 2 Bulan 1 4 x 4 

35 13 Tahun 2 Laurier 4 2 Tahun 5 4 x 4 

36 13 Tahun 2 Laurier 4 8 Tahun 5 5 x 5 

37 10 Tahun 1 Charm 1 2 Tahun 3 5 x 5 

38 13 Tahun 2 Charm 1 2 Tahun 3 5 x 5 

39 14 Tahun 3 Charm 1 6 Tahun 4 4 x 4 

40 12 Tahun 2 Protex 2 7 Tahun 5 4 x 4 

41 13 Tahun 2 Charm 1 7 Tahun 5 4 x 4 

42 11 Tahun 1 Charm 1 5 Tahun 4 5 x 5 

43 14 Tahun 3 Charm 1 4 Tahun 4 5 x 5 

44 12 Tahun 2 Charm 1 9 Tahun 5 6 x 6 

45 14 Tahun 3 Charm 1 5 Tahun 4 4 x 4 

46 13 Tahun 2 Charm 1 3 Tahun 3 5 x 5 

47 14 Tahun 3 Charm 1 2 Tahun 3 5 x 5 

48 14 Tahun 3 Charm 1 7 Tahun 5 4 x 4 

49 15 Tahun 3 Charm 1 8 Tahun 5 4 x 4 

50 14 Tahun 3 Laurier 4 8 Tahun 5 3 x 3 

51 14 Tahun 3 Charm 1 8 Tahun 5 3 x 3 

52 14 Tahun 3 Charm 1 8 Tahun 5 5 x 5 

53 12 Tahun 2 Whisper  7 2 Bulan 1 4 x 4 

54 10 Tahun 1 Avall 6 1 Tahun 3 6 x 6 

55 11 Tahun 1 Laurier 4 5 Tahun 4 4 x 4 

56 15 Tahun 3 Laurier 4 5 Tahun 4 3 x 3 

57 15 Tahun 3 Charm 1 5 Tahun 4 3 x 3 

58 15 Tahun 3 Laurier 4 1 Tahun 3 8 x 8 

59 15 Tahun 3 Charm 1 8 Tahun 5 3 x 3 

60 15 Tahun 3 Softex 3 6 Tahun 4 5 x 5 
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Kode: 

A. Usia pertamakali mengalami menstruasi : 

 Umur 10-11    :1 

 Umur 12-13       :2 

 Umur 14-15    :3 

 Umur16-17     :4 

 

B. Merk pembalut yang diguna saat menstruasi : 

   Charm     :1 

   Protex      :2 

   Softex      :3 

   Laurier      :4 

   Kotek      :5 

         AVALL     :6 

           Whisper                                   :7 

61 15 Tahun 3 Laurier 4 6 Tahun 4 4 x 4 

62 13 Tahun 2 Charm 1 7 Tahun 5 4 x 4 

63 12 Tahun 2 Charm 1 4 Tahun 4 5 x 5 

64 14 Tahun 3 Charm 1 12 Tahun 6 3 x 3 

65 14 Tahun 3 Charm 1 5 Tahun 4 4 x 4 

66 13 Tahun 2 Laurier 4 5 Tahun 4 3 x 3 

67 12 Tahun 2 Charm 1 8 Tahun 5 4 x 4 

68 11 Tahun 1 Kotek 5 5 Tahun 4 4 x 4 

69 12 Tahun 2 Laurier 4 4 Tahun 4 3 x 3 

70 14 Tahun 3 Charm 1 4 Tahun 4 3 x 3 

71 14 Tahun 3 Laurier 4 5 Tahun 4 4 x 4 

72 12 Tahun 2 Charm 1 5 Tahun 4 3 x 3 

73 14 Tahun 3 Charm 1 4 Tahun 4 3 x 3 
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C. Berapa lama pemakaian pembalut tersebut : 

 1-3 Bulan    :1 

 4-6 Bulan     :2 

 1-3 Tahun    :3 

 4-6 Tahun    :4 

 7-9 Tahun    :5 

 10-12 Tahun    :6 

 

 

 

 

 

 

D. Berapa kali ganti pembalut dalam satu hari : 

 1x/ hari    :1 

 2x /hari    :2 

 3 x/hari    :3 

 4x/ hari    :4 

 5x/ hari    :5 

 6x/ hari     :6 

 7x/ hari    :7 

 8x/ hari     :8 

 

 

 

 

 

 

 



82 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 10 

Tabulasi Kejadian Pruritus Vulvae 

 

 

 

 

No 

 

 

Pertanyaan 

Kejadian 

Pruritus Vulvae 

1 Kode 2 Kode 3 Kode Ya Tidak 

1 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

2.kemerahan dan rasa terbakar pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

2 3.Rasa tidak nyaman pada kulit 

4.Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Ya 1 1  

3 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

4 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

5 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Tidak 2 1  

6 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Tidak 2 1  

7 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Ya 1  2 

8 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Ya 1 1  

9 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 4 5 Tidak 2 1  

10 3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 2 3 Tidak 2 1  

 

11 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

2. kemerahan dan rasa terbakar pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

12 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Ya 1  2 

13 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 2 3 Ya 1 1  

14 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 2 3 Tidak 2 1  

15 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Ya 1 1  

16 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  
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17 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

18 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 5 6 Tidak 2 1  

19 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2  1 

20 3. Rasa tidak nyaman pada kulit 2 0 1 Tidak 2  2 

21 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

22 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4 Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 2 3 Ya 1 1  

23 3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Tidak 2 1  

24 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 1 2 Ya 1 1  

25 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

26 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

27 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

5.Perdarahan  

1 3 4 Ya 1 1  

28 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

2. kemerahan dan rasa terbakar pada kulit 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

29 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Ya 1 1  

30 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

31 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

32 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

33 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

34 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Ya 1 1  

35 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

36 3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Tidak 2 1  

37 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 1 2 Ya 1 1  
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38 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

2. kemerahan dan rasa terbakar pada kulit 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

39 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

40 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Tidak 2 1  

41 1.Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

42 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

43 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

44 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

45 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Ya 1  2 

46 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Tidak 2 1  

47 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

2. kemerahan dan rasa terbakar pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

48 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

49 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Ya 1  2 

50 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

51 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

52 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

53 3. Rasa tidak nyaman pada kulit 2 0 1 Tidak 2  2 

54 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Ya 1  2 

55 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

56 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

57 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

58 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

59 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3 Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 4 5 Ya 1 1  

60 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

61 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Tidak 2 1  
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62 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

63 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Ya 1  2 

64 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Ya 1 1  

65 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 2 3 Ya 1 1  

66 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Ya 1  2 

67 3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 2 3 Ya 1 1  

68 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 1 2 Ya 1 1  

69 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

4. Banyak lendir yang keluar pada vagina 

1 3 4 Ya 1 1  

70 7. Tidak ada ciri-ciri iritasi 2 0 1 Tidak 2  2 

71 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Ya 1 1  

72 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 4 Tidak 2 1  

73 1. Gatal-gatal disekitar vagina 

3. Rasa tidak nyaman pada kulit 

1 3 5 Ya 1 1  
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Kode : 

A. Kode kejadian iritasi  

 Ya (mengalami >2 dari tanda-tanda iritasi)         :1 

 Tidak  ( mengalami  <2dari tanda-tanda iritasi   :2 

 atau tidak ada tanda-tanda iritasi) 

 

B. Jika terjadi gejala diatas berapa lama terjadinya : 

 0 hari           :1 

 1 hari                      :2 

 2 hari                     :3 

 3 hari                     :4 

 4 hari           :5 

 5 hari                     :6 

 

C. Waktu membersih vulva apa pemakain sabun : 

 Ya         :1 

 Tidak           :2 

Lampiran 11 

Tabulasi Silang Hubungan Pemilihan Jenis Pembalut Dengan kejadian 

Pruritus Vulvae Saat Menstruasi 

No  Jenis 

Pembalut 

Kode Kejadian  

Pruritus Vulvae 

Kode No Jenis 

Pembalut 

kode Kejadian 

Pruritus Vulvae 

kode 

1 laurier 4 Ya 1 38 Charm 1 Ya 1 

2 Charm 1 Ya 1 39 Charm 1 Tidak 2 
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3 Charm 1 Ya 1 40 Protex 2 Ya 1 

4 AVAIL 6 Tidak 2 41 Charm 1 Ya 1 

5 Charm 1 Ya 1 42 Charm 1 Ya 1 

6 Charm 1 Ya 1 43 Charm 1 Ya  1 

7 Charm 1 Tidak 2 44 Charm 1 Ya 1 

8 Laurier 4 Ya 1 45 Charm 1 Tidak 2 

9 Laurier 4 Ya 1 46 Charm 1 Ya 1 

10 Kotek 5 Ya 1 47 Charm 1 Ya 1 

11 Charm 1 Ya 1 48 Charm 1 Ya  1  

12 AVAIL 6 Tidak 2 49 Charm 1 Tidak 2 

13 laurier 4 Ya 1 50 Laurier 4 Ya  1 

14 Charm 1 Ya 1 51 Charm 1 Ya 1 

15 Charm 1 Ya 1 52 Charm 1 Ya  1 

16 Laurier 4 Ya 1 53 Whisper 7 Tidak 2 

17 Charm 1 Tidak 2 54 AVAIL 6 Tidak 2 

18 Softex 3 Ya 1 55 Laurier 4 Ya  1 

19 Charm 1 Ya  1 56 Laurier 4 Ya  1 

20 Laurier 4 Tidak 2 57 Charm 1 Ya 1 

21 AVAIL 6 Tidak 2 58 Laurier 4 Tidak 2 

22 Charm 1 Ya 1 59 Charm 1 Ya 1 

23 Laurier 4 Ya 1 60 Softex 3 Ya  1 

24 Laurier 4 Ya 1 61 Laurier 4 Ya  1 

25 Laurier 4 Tidak 2 62 Charm 1 Ya  1 

26 Charm 1 Ya 1 63 Charm 1 Tidak 2 

27 Laurier 4 Ya 1 64 Charm 1 Ya 1 

28 Laurier 4 Ya 1 65 Charm 1 Ya 1 

29 Laurier 4 Ya 1 66 Laurier 4 Tidak 2 

30 Kotek 5 Ya  1 67 Charm 1 Ya 1 
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Kode : 

E. Merk pembalut yang diguna saat menstruasi : 

   Charm     :1 

   Protex      :2 

   Softex      :3 

31 Kotek 5 Ya  1 68 Kotek 5 Ya 1 

32 Laurier 4 Ya  1 69 Laurier 4 Ya 1 

33 Softex 3 Tidak 2 70 Charm 1 Tidak 2 

34 Softex 4 Ya 1 71 Laurier 4 Ya 1 

35 Laurier 4 Ya 1 72 Charm 1 Ya  1 

36 Laurier 4 Ya 1 73 Charm 1 Ya  1 

37 Charm 1 Ya 1      
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   Laurier      :4 

   Kotek      :5 

         AVALL     :6 

 Whisper                                   :7 

 

F. Kejadia pruritus vulvae : 

 Ya     :1 

 Tidak        :2 

 

 

 

Lampiran 12 

 

Frequencies 

 

[DataSet0]  

 

Statistics 

  Pendidikan 

Sebelumnya Semester Umur Agama 

N Valid 73 73 73 73 

Missing 0 0 0 0 

 

 

Frequency Table 
 

PendidikanSebelumnya 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SMA 53 72.6 72.6 72.6 

MAN 1 1.4 1.4 74.0 

SMK 14 19.2 19.2 93.2 

SMK 

Kesehatan 
3 4.1 4.1 97.3 

SMAK Farmasi 2 2.7 2.7 100.0 

Total 73 100.0 100.0  
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Semester 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Semester 2 38 52.1 52.1 52.1 

Semester 4 35 47.9 47.9 100.0 

Total 73 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

Umur 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Usia 18 Tahun 11 15.1 15.1 15.1 

Usia 19 Tahun 30 41.1 41.1 56.2 

Usia 20 Tahun 29 39.7 39.7 95.9 

Usia 21 Tahun 3 4.1 4.1 100.0 

Total 73 100.0 100.0  

 

 

 

Agama 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Islam 73 100.0 100.0 100.0 
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Lampiran 13 

 

Frequencies 

 

[DataSet0]  

 

Statistics 

  

UsiaIPertama

Menstruasi 

MerkPembalut

YangDiGuna 

SaatMenstruasi 

BerapaLamaPema 

kaian Pembalut 

Tersebut 

BerapakaliGanti

PembalutDalam

SatuHari 

N Valid 73 73 73 73 

Missing 0 0 0 0 

 

 

Frequency Table 
 

UsiaIPertamaMenstruasi 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Umur 10-11 Tahun 8 11.0 11.0 11.0 

Umur 12-13 Tahun 37 50.7 50.7 61.6 

Umur 14-15 Tahun 26 35.6 35.6 97.3 

Umur 16-17 Tahun 2 2.7 2.7 100.0 

Total 73 100.0 100.0  

 

 

                                 MerkPembalutYangDiGunaSaatMenstruasi 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Charm 36 49.3 49.3 49.3 

Protex 1 1.4 1.4 50.7 
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Softex 4 5.5 5.5 56.2 

Laurier 23 31.5 31.5 87.7 

Kotek 4 5.5 5.5 93.2 

Avall 4 5.5 5.5 98.6 

Whisper 1 1.4 1.4 100.0 

Total 73 100.0 100.0  

 

 

 

 

BerapaLamaPemakaianPembalutTersebut 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1-3 Bulan 4 5.5 5.5 5.5 

4-6 Bulan 6 8.2 8.2 13.7 

1-3 Tahun 15 20.5 20.5 34.2 

4-6 Tahun 28 38.4 38.4 72.6 

7-9 Tahun 18 24.7 24.7 97.3 

10-12 Tahun 2 2.7 2.7 100.0 

Total 73 100.0 100.0  

 

 

BerapakaliGantiPembalutDalamSatuHari 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 2x/ Hari 3 4.1 4.1 4.1 

3x/ Hari 26 35.6 35.6 39.7 

4x/ Hari 28 38.4 38.4 78.1 

5x/ Hari 13 17.8 17.8 95.9 

6x/ Hari 2 2.7 2.7 98.6 

8x/ Hari 1 1.4 1.4 100.0 

Total 73 100.0 100.0  
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Lampiran 14 

 

Frequencies 

 

[DataSet0]  

 

Statistics 

  

CiriciriIritasi 

Berapalama 

MengalamiIritasi 

ApakahPemakaianSabunSaat 

MembersihVagina 

N Valid 73 73 73 

Missing 0 0 0 

 

Frequency Table 

CiriciriIritasi 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya (mengalami >2 dari 

tanda-tanda iritasi) 
56 76.7 76.7 76.7 

Tidak  ( mengalami  

<2dari tanda-tanda iritasi 

atau tidak ada tanda-

tanda iritasi) 

17 23.3 23.3 100.0 

Total 73 100.0 100.0  

 

BerapalamaMengalamiIritasi 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 0 Haari 17 23.3 23.3 23.3 

1 Haari 3 4.1 4.1 27.4 

2 Haari 20 27.4 27.4 54.8 

3 Haari 29 39.7 39.7 94.5 

4 Haari 3 4.1 4.1 98.6 

5 Haari 1 1.4 1.4 100.0 

Total 73 100.0 100.0  
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ApakahPemakaianSabunSaatMembersihVagina 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 41 56.2 56.2 56.2 

Tidak 32 43.8 43.8 100.0 

Total 73 100.0 100.0  

 

 

 

Lampiran 15 

 

Crosstabs 

 

[DataSet0]  

 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

JenisPembalut * 

KejadianPruritusVulvae 
73 100.0% 0 .0% 73 100.0% 

 

 

JenisPembalut * KejadianPruritusVulvae Crosstabulation 

   KejadianPruritusVulvae 

Total    Ya Tidak 

JenisPembalut Charm Count 29 7 36 

% within JenisPembalut 80.6% 19.4% 100.0% 

% within 

KejadianPruritusVulvae 
51.8% 41.2% 49.3% 

% of Total 39.7% 9.6% 49.3% 

Protex Count 1 0 1 

% within JenisPembalut 100.0% .0% 100.0% 

% within 

KejadianPruritusVulvae 
1.8% .0% 1.4% 

% of Total 1.4% .0% 1.4% 

Softex Count 2 1 3 

% within JenisPembalut 66.7% 33.3% 100.0% 
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% within 

KejadianPruritusVulvae 
3.6% 5.9% 4.1% 

% of Total 2.7% 1.4% 4.1% 

Laurier Count 20 4 24 

% within JenisPembalut 83.3% 16.7% 100.0% 

% within 

KejadianPruritusVulvae 
35.7% 23.5% 32.9% 

% of Total 27.4% 5.5% 32.9% 

Kotek Count 

 
4 0 4 

% within JenisPembalut 100.0% .0% 100.0% 

% within 

KejadianPruritusVulvae 
7.1% .0% 5.5% 

% of Total 5.5% .0% 5.5% 

Avall Count 0 4 4 

% within JenisPembalut .0% 100.0% 100.0% 

% within 

KejadianPruritusVulvae 
.0% 23.5% 5.5% 

% of Total .0% 5.5% 5.5% 

whisper Count 0 1 1 

% within JenisPembalut .0% 100.0% 100.0% 

% within 

KejadianPruritusVulvae 
.0% 5.9% 1.4% 

% of Total .0% 1.4% 1.4% 

Total Count 56 17 73 

% within JenisPembalut 76.7% 23.3% 100.0% 

% within 

KejadianPruritusVulvae 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 76.7% 23.3% 100.0% 
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Lampiran 16 

 

Crosstabs 

 

[DataSet0]  

 

 

Case Processing Summary 

 
Cases 

 
Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

JenisPembalut * 

KejadianPruritusVulvae 
73 100.0% 0 .0% 73 100.0% 

 

 

 

JenisPembalut * KejadianPruritusVulvae Crosstabulation 

Count 

 
 KejadianPruritusVulvae 

Total  Ya Tidak 

JenisPembalut Charm 29 7 36 

Protex 1 0 1 

Softex 2 1 3 

Laurier 20 4 24 

Kotek 4 0 4 

Avall 0 4 4 

Whisper 0 1 1 

Total 56 17 73 
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Chi-Square Tests 

 Value df Asymp. Sig. (2-sided) 

Pearson Chi-Square 19.044
a
 6 .004 

Likelihood Ratio 18.325 6 .005 

Linear-by-Linear 

Association 
3.378 1 .066 

N of Valid Cases 73   

a. 10 cells (71.4%) have expected count less than 5. The minimum 

expected count is .23. 

 

 

Symmetric Measures 

  

Value 

Approx. 

Sig. 

Nominal by 

Nominal 

Contingency 

Coefficient 
.455 .004 

N of Valid Cases 73  
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Lampiran 17 

Foto Penelitian  

 

 

 

 

 

    

 

   

 

     

    

 

 

 


